Nguyễn Xuân Nam 

PHƯƠNG PHÁP CASIO – VINACAL

BÀI 27. TÍNH NHANH THỂ TÍCH CHÓP, DIỆN TÍCH TAM GIÁC
I) KIẾN THỨC NỀN TẢNG
1. Ứng dụng tích có hướng tính diện tích tam giác

· Cho tam giác 
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2. Ứng dụng tích có hướng tính thể tích hình chóp

· Thể tích hình chóp 
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3. Lệnh Caso

· Lệnh đăng nhập môi trường vecto MODE 8

· Nhập thông số vecto MODE 8 1 1

· Tính tích vô hướng của 2 vecto : vectoA SHIFT 5 7 vectoB

· Tính tích có hướng của hai vecto : vectoA x vectoB

· Lệnh giá trị tuyệt đối SHIFT HYP

· Lệnh tính độ lớn một vecto SHIFT HYP

· Lệnh dò nghiệm của bất phương trình MODE 7

· Lệnh dò nghiệm của phương trình SHIFT SOLVE

II) VÍ DỤ MINH HỌA
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Ta thu được 
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· Nhập 2 vecto 
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Vì giá trị diện tích này lẻ nên ta lưu vào biến 
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Giá trị này lẻ ta lại lưu vào biến 
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 Đáp số chính xác là D
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So sánh 4 đáp số 
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 Đáp án chính xác là C
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Bài 4-[Thi thử THPT Nho Quan – Ninh Bình lần 1 năm 2017]
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Bài 5-[Câu 4 trang 141 Sách bài tập hình học nâng cao lớp 12]
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